
Глава МЧС Евгений Зиничев посетил Центр экстренной психологической помощи МЧС России

8 Июня 2018



8 июня в рамках рабочего визита Министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Евгений Зиничев посетил Центр экстренной психологической помощи МЧС России.

Директор Центра Юлия Шойгу познакомила главу ведомства с работой психологической службы. Она подробно остановилась на работе отдела экстренного реагирования, как и за какое время осуществляется выезд психологов на место происшествия. Показала где располагаются операторы «Горячей линии» и психологического консультирования, которые оказывают круглосуточную психологическую помощь населению, познакомила с уникальной, разработанной силами психологов Центра, автоматизированной информационной системой «Психолог».

Кроме того министр ознакомился с техническими новинками научно-исследовательского отдела психологической и психофизиологической диагностики: устройством исследования и оценки психофизиологического состояния человека «Психофизиолог», методами функционального биоуправления на основе биологической обратной связи, оборудованием для проведения медико-психологической реабилитации.

Министр отметил важную роль работы психологической службы, пожелал и впредь развиваться, шагая в ногу с достижениями современной науки.

Центр экстренной психологической помощи МЧС России создан 17 сентября 1999 года. На сегодняшний день сотрудниками организации являются более 350 специалистов, которые работают в Центре и его филиалах в Хабаровске, Красноярске, Екатеринбурге, Нижнем Новгороде, Ростове на Дону, Пятигорске, Севастополе, Санкт-Петербурге. Центр экстренной психологической помощи осуществляет организационно-методическое руководство психологической службы МЧС России, координирует и осуществляет задачи по оказанию экстренной психологической помощи пострадавшим при чрезвычайных ситуациях и реализует систему мероприятий по сохранению

психического здоровья и психологического благополучия у специалистов, которые работают и служат в МЧС России.